

Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 14. a 15. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020

V Praze dne 25. dubna 2019

Státní zemědělský intervenční fond dle Pravidel pro žadatele a příjemce, kterými se stanovují podmínky pro poskytování podpory na projekty: **Opatření 2.2. záměr a)** Investice do akvakultury, **Opatření 2.2. záměr b)** Diverzifikace akvakultury, **Opatření 2.3.** Podpora nových chovatelů, **Opatření 2.4.** Recirkulační zařízení a průtočné systémy s dočišťováním, **Opatření 5.2. záměr b)** Propagační kampaně a **Opatření 5.3.** Investice do zpracování produktů Operačního programu Rybářství 2014-2020 a zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím zveřejňuje:

„Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 14. a 15. výzvu příjmu žádostí v rámci OP Rybářství a to v rozsahu název subjektu, místo realizace projektu (NUTS 3), název projektu (včetně uvedení opatření a záměru)“.

Všichni níže uvedení žadatelé o podporu souhlasili se zveřejněním uvedených údajů podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a zákona č. 101/2000 Sb., ochraně osobních údajů.

Oddělení metodiky OP Rybářství

Přehled zaregistrovaných Žádostí o podporu pro 14. a 15. výzvu příjmu OP Rybářství 2014 – 2020 (2.4.2019 – 23.4.2019).			
Opatření, záměr	Název subjektu	Kraj - NUTS 3	Název projektu
2 2 a	Rybářství Hodonín, s.r.o.	Jihomoravský kraj	Nákup nakladačů na ryby do rybářského provozu
2 2 a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Stavební úpravy v prostoru sádek
2 2 a	DENAS, spol. s r.o.	Moravskoslezský kraj	Zvýšení konkurenceschopnosti DENAS spol. s r.o.
2 2 a	DAVID DUB	Moravskoslezský kraj	Pořízení dopravního prostředku
2 2 a	Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení pro akvakulturu 2019
2 2 a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu VII
2 2 a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu VI
2 2 a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu IV
2 2 a	Rybářství Lnáře, s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace rybářského provozu V
2 2 a	Městské lesy Hradec Králové a.s.	Královéhradecký kraj	Doplnění rybářského vybavení
2 2 a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Kraj Vysočina, Jihomoravský kraj	Rybářské vybavení
2 2 a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Rybářské vybavení II.
2 2 a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Automobil nad 12 tun s příslušenstvím
2 2 a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Vozidla nákladní do 3,5 tuny
2 2 a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Modernizace nemovitosti - oprava střechy garáže

2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Sací bagr
2	2	a	VLADIMÍR MRÁZ	Jihočeský kraj	Nákup zařízení a dopravního prostředku pro podporu rozvoje podnikání v oblasti akvakultury.
2	2	a	JOSEF KRČÁL	Kraj Vysočina	Rybníky v k.ú. Osové
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Oprava sádek v Jaroslavicích
2	2	a	SCHÄFER a SÝKORA s.r.o.	Ústecký kraj	Obnova strojního vybavení střediska s chovem ryb
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil 18 tun, rybářské lodě - 14. kolo
2	2	a	Rybářství Třeboň a.s.	Jihočeský kraj	Nákladní automobil 26 tun, 14. kolo
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Dopravní souprava pro přepravu ryb
2	2	a	RYBÁŘSTVÍ LITOMYŠL s.r.o.	Pardubický kraj	Výstavba manipulačních sádek
2	2	a	Rybářství Hluboká cz. s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářské lodě a síť, 14. kolo
2	2	a	Rybářství Nové Hradky s.r.o.	Jihočeský kraj	Rozmrazovače 2019
2	2	a	Rybářství Nové Hradky s.r.o.	Jihočeský kraj	Rybářská zařízení 2019
2	2	a	Rybářství Kardašova Řečice s.r.o.	Jihočeský kraj	Vlek 2019
2	2	a	JIŘÍ JEŽ	Kraj Vysočina	Modernizace zařízení k chovu ryb III. etapa
2	2	a	JAN ŘEZNÍČEK	Kraj Vysočina	Investice do akvakultury III.
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Ostrava	Moravskoslezský kraj	Investice do provozu ČRS MO Ostrava
2	2	a	Rybářství Srlín s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup vybavení pro chov ryb
2	2	a	CHOV RYB JISTEBNÍK s. r. o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení a modernizace zařízení k vlastní produkci ryb
2	2	a	PETR BLÁHA	Jihočeský kraj	Rybářské zařízení
2	2	a	PERCA s.r.o.	Kraj Vysočina	Modernizace rybářství Perca s.r.o.
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Jindřichův Hradec	Jihočeský kraj	Síť 2019
2	2	a	Dvůr Lnáře, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Rybářské vybavení - Dvůr Lnáře, spol. s r.o.
2	2	a	TOMÁŠ GABRIŠKA	Jihočeský kraj	Rybniční hospodářství I
2	2	a	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Přívod NN od trafostanice mlýn Sedlec k Novému rybníku
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Strakonice	Jihočeský kraj	Doplnění a inovace vybavení sloužící k výlovu a transportu ryb_ČRS MO Strakonice
2	2	a	RADEK HALADA	Plzeňský kraj	Nákup vybavení
2	2	a	Czernin Dymokury s.r.o.	Středočeský kraj	Nákup nového zařízení do akvakultury
2	2	a	JOSEF MINAŘÍK	Jihomoravský kraj	Nákup vybavení pro rybářství
2	2	a	Rybářství Křtěnovice, s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení 2019
2	2	a	MILOSLAV VODIČKA	Plzeňský kraj	Doplnění vybavení pro rybářství
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Domašov nad Bystřicí	Olomoucký kraj	Investice do pstruží líhně Domašov
2	2	a	FRANTIŠEK LHOTZKÝ	Moravskoslezský kraj	Vybudování rybníku
2	2	a	AGRO TRAVEL, spol. s r.o.	Karlovarský kraj	Stavby v rybářství
2	2	a	Městské lesy a rybníky Kutná Hora spol. s r.o.	Středočeský kraj	Modernizace rybářství

2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Kutná Hora	Středočeský kraj	Vybavení rybochovného zařízení
2	2	a	Přírodní park Česká Kanada s.r.o.	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářství 2
2	2	a	IVETA SÝKOROVÁ	Jihočeský kraj	Ekologicky šetrná přeprava ryb, doprava krmiv
2	2	a	Zemědělské služby NĚMEC s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup techniky I.
2	2	a	Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Veselí nad Lužnicí	Jihočeský kraj	Nákup vybavení pro odlov a manipulaci s rybí obsádkou v MO ČRS Veselí nad Lužnicí
2	2	a	Zemědělské služby NĚMEC s.r.o.	Jihočeský kraj	Nákup techniky II.
2	2	a	MILAN PÍCHA	Jihočeský kraj	Vybavení pro rybářství
2	2	a	LUKÁŠ BOROZIDIS	Středočeský kraj	Nákup vybavení
2	2	a	LUBOMÍR JUREK	Kraj Vysočina	Doplnění vybavení
2	2	a	KAREL STARÝ	Kraj Vysočina	Vybavení do rybářství
2	2	a	JIŘÍ ČERMÁK	Kraj Vysočina	Pořízení vybavení do rybářství I.
2	2	a	CHEM Application s.r.o.	Pardubický kraj	Zdechovické rybníky - dovybavení rybníčního hospodářství
2	2	a	JOSEF PANCNER	Kraj Vysočina	Doplnění vybavení pro rybářství
2	2	a	JAKUB VLČEK	Karlovarský kraj	Vybavení rybářského provozu
2	2	a	Povodí Moravy, s.p.	Zlínský kraj	Rekonstrukce rybochovného hospodářství Koryčany - odchovné rybníčky a sádky
2	2	a	Povodí Moravy, s.p.	Zlínský kraj	Rekonstrukce rybochovného hospodářství Koryčany - líheň
2	2	a	OLDŘICH VYTISKA	Liberecký kraj	Pořízení vybavení do rybářství
2	2	b	Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Chladírenská vitrína na prodejnu
2	2	b	Rybářství Nové Hradky s.r.o.	Jihočeský kraj	Modernizace provozního objektu Jánský rybník
2	3		ROMAN KŮRKA	Jihočeský kraj	Vybavení rybářského provozu II - rybářství Kůrka
2	3		ROMAN KŮRKA	Jihočeský kraj	Vybavení rybářského provozu III - rybářství Kůrka
2	3		JAN STRAŠÁK	Kraj Vysočina	Pořízení vybavení pro nový podnik
2	3		VOJTĚCH KAŠPAR	Kraj Vysočina	Rybářství Rudíkov
2	4		Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Vysokozdvíhací vozík - RAS Hroby
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Metodika III
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Metodika IV
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Metodika V
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Technologie II
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Technologie III
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Technologie IV
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Technologie V
5	2	b	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Jihočeský kraj	Technologie VI

5	3		Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup udících komor - zpracovna ryb 2019
5	3		Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup dvoukomorových vakuových balíčků - zpracovna ryb 2019
5	3		Blatenská ryba, spol. s r.o.	Jihočeský kraj	Nákup výrobníku ledu - zpracovna ryb 2019
5	3		Rybníkářství Pohořelice a.s.	Jihomoravský kraj	Vybavení pro zpracovnu
5	3		FISH MARKET a. s.	Jihočeský kraj	Automobil s mrazírenskou vestavbou, 14. kolo
5	3		OCEAN48 s.r.o.	Jihomoravský kraj	dopravní prostředky
5	3		OCEAN48 s.r.o.	Jihomoravský kraj	bezpečnostní rohože
5	3		OCEAN48 s.r.o.	Královéhradecký kraj, Jihomoravský kraj	Zařízení pro uchování surovin
5	3		OCEAN48 s.r.o.	Jihomoravský kraj, Olomoucký kraj	Vážení a označování výrobků, zařízení pro uvedení nových produktů na trh
5	3		Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Chladírenský automobil, 14. kolo - 1
5	3		Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Chladírenský automobil, 14. kolo - 2
5	3		Tilapia s.r.o.	Jihočeský kraj	Konvektomat
5	3		KIMBEX, s.r.o.	Moravskoslezský kraj	Pořízení nových technologií pro společnost Kimbex s. r. o.
5	3		OCEAN48 s.r.o.	Jihomoravský kraj	Modernizace zpracovny
5	3		Ústav Pohoda, z. ú.	Moravskoslezský kraj	Ryba do ruky
5	3		ATLANTIK PRODUKT Třešňák s.r.o.	Středočeský kraj	Modernizace provozu - čistička odpadních vod a nákup výrobních zařízení